
Avaliação dos EXPOSITORES 

Realização 



Avaliação Geral Expositores 

 

 

 

 

Ótimo 
33% 

Bom 
50% 

Regular 
14% 

Ruim 
3% 



1 - Atendimento Comercial 

Ótimo 
55% 

Bom 
41% 

Regular 
0% 

Ruim 
4% 



2 - Valores e Condições 

Ótimo 
32% 

Bom 
59% 

Regular 
4% 

Ruim 
5% 



3 - Infra-estrutura do local 

Ótimo 
14% 

Bom 
50% 

Regular 
27% 

Ruim 
9% 



4 - Atendimento montadora 

 

 

 

 Ótimo 
41% 

Bom 
41% 

Regular 
14% 

Ruim 
4% 



5 – Mobiliário / Equipamentos 

 

 

 

 Ótimo 
36% 

Bom 
46% 

Regular 
18% 

Ruim 
0% 



6 - Organização Geral 

 

 

 

 

Ótimo 
41% 

Bom 
41% 

Regular 
18% 

Ruim 
0% 



7 - Credenciamento e Recepção 

 

 

 

 

Ótimo 
55% 

Bom 
36% 

Regular 
9% 

Ruim 
0% 



8 - Horários 

 

 

 

 

Ótimo 
36% 

Bom 
59% 

Regular 
5% 

Ruim 
0% 



9 - Interesse do Público 

 

 

 

 
Ótimo 
27% 

Bom 
59% 

Regular 
14% 

Ruim 
0% 



10 - Resultados x Objetivos 

 

 

 

 

Ótimo 
14% 

Bom 
59% 

Regular 
27% 

Ruim 
0% 



11 - Captação de Contatos 

 

 

 

 

Ótimo 
27% 

Bom 
46% 

Regular 
18% 

Ruim 
9% 



12 - Prospecção de Negócios 

 

 

 

 

Ótimo 
14% 

Bom 
63% 

Regular 
23% 

Ruim 
0% 



13 - Exposição Institucional 

 

 

 

 Ótimo 
36% 

Bom 
55% 

Regular 
9% 

Ruim 
0% 



Destaques Positivos 

• Atendimento da Alessandra 
• Atendimento prestativo 
• Pertinência quanto ao público alvo 
• Excelente organização e receptividade da comissão ABED 
• Atendimento da equipe organizadora 
• Variedade de público 
• Organização da ABED foi muito eficaz 
• Local, cidade, estrutura e passeios 
• A organização feita pela ABED 
• Parceiras Instituídas no evento / visão estado EaD 
• As visitas com selinho 
• Organização e conteúdos plenários 
• Bom para vários contatos com IES que ainda não tínhamos 



Destaques Negativos 

• Tempo muito extenso de congresso 
• Impossibilidade de senha wi-fi para jornalistas 
• Facilitar logística almoço, banheiro e acústica de salas 
• Almoço caro e ruim 
• Melhor internet , wi-fi 
• Estrutura Sanitária / Distância 
• Faltou lixo no stand 
• Salas abertas (pequenos problemas de som) 
• O tempo para apresentação institucional 
• Locais para almoço 
• A localização (cidade pequena) atrapalhou o fluxo da montagem 
• Internet ruim e alimentação ruim 
• A escolha da empresa organizadora aqui no RS/ Atendimento ruim, não retorna e-mails. 
• Apenas um coffee por dia. Sugiro ampliar mais tempo de contato. 
• Desorganização da montadora oficial, entrega de móveis errados, mesa arranhada, stand sem acabamento 

prejudicando o posicionamento da marca. Desorganização no horário da palestra do presidente da empresa. 
• Limpeza do estande, falta de internet. Nosso material não foi para o nosso stand. 
 

 



Comentários 

• Excelente evento no geral 
• Muito bom o evento, excelente parceiria para o CNJ 
• Urgente termos um aplicativo para gerenciar a agenda de palestras 
• Investimento X retorno torna-se dificultador 
• Sugerimos a revisão de alguns processo, já que o correio não permite colocar 

informações extras.  



Parceiros 



Associação Brasileira de Educação a Distância 
Rua Vergueiro, 875 – 12º Andar 

Liberdade – São Paulo – SP – 01504-000 
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